Контрольная работа по физике по теме «Взаимодействие тел» 7 класс

1.Определите вес ящика с песком, масса которого 75 кг.

2.Хоккеист массой 65 кг равномерно движется по льду на коньках. Коэффициент трения 0,02. Определите силу трения коньков о лед.

3.Какие силы изображены на рисунке. Перечертите рисунок в тетрадь и укажите силы.


4.На тело вдоль вертикали действуют две силы  10 Н и 15 Н. Изобразите эти силы. Сколько вариантов рисунка вы можете сделать?  Найдите результирующую силу.

5.Коэффициент жесткости пружины 2000 Н/м. На сколько удлинится пружина, если к ней подвешать груз массой 2 кг? Какая сила будет действовать на эту пружину, если она удлиняется на 20 см?
6.На медный шар объемом 120 см2 действует сила тяжести, равная 8,5 Н. Сплошной этот шар или имеет полость внутри?
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